

Fachschaftsprotokoll

Florian Tönnies

15. März 2017

Altbekannte: Florian Tönnies, Robin, Jonas, Daniel, Bahner, Christina, Fabi, Timon, Clara, Jacques, Niels, Paul

Neue: Marianne, Anne, Nadja, Mario, Greta

Inhaltsverzeichnis

1	Formalia	2
1.1	Präsidium	2
1.2	Tagesordnungsänderungsanträge	2
2	StuRa	2
2.1	Berichte	2
2.1.1	Landesweites Semesterticket	2
2.2	Sonstige Anträge	2
3	Evaluation - Tutoren, AP, Aushang Vorlesung	3
3.0.1	Tutoren	3
3.0.2	AP	3
3.0.3	Aushang der Vorlesungseva	3
4	Lehramtsinfoveranstaltung Filk	3
5	CampusConnect - Vortrag Prof. Schimmel	3
6	neues Abrechnungssystem	4
7	AK Couch	4
8	Einrichtung eines Tieftemperatur-Süßwaren-Beschaffungs-Posten	4
9	Sonstiges	4
9.1	InfoTOP FS-Protokolle	4
9.2	interne Knudellrunde #n	4
9.3	Erstihütte	4
9.4	CERN-Fahrt	4

1 Formalia

1.1 Präsidium

- Redeleitung: Jonas
- Protokoll: Florian Tönnies

1.2 Tagesordnungsänderungsanträge

2 StuRa

2.1 Berichte

2.1.1 Landesweites Semesterticket

Neues Angebot: viel zu teuer (500 EUR / Semester)

2.2 Sonstige Anträge

Ideelle Unterstützung (Rosa Luxemburg Club Freiburg)

	Wert	Stimmen	Reihung
	ja	11	ja
	nein	0	
	Enthaltungen	3	

Aufwandentschädigung Wahlkoordination (Vorstand)

	Wert	Stimmen	Reihung
	ja	14	ja
	nein	0	
	Enthaltungen	1	

Unterstützung und Mitveranstaltung Science March (Vorstand)

	Wert	Stimmen	Reihung
	ja	14	ja
	nein	0	
	Enthaltungen	1	

Situation in Türkei (Vorstand)

	Wert	Stimmen	Reihung
	ja	12	ja
	nein	0	
	Enthaltungen	2	

3 Evaluation - Tutoren, AP, Aushang Vorlesung

3.0.1 Tutoren

Es gab eine Tutoren-Eva. Frage danach, wie diese ausgefallen ist. Es gab noch einige Bugs im System, zusätzlich kam die Mail erst in der letzten Woche, dafür etwa 20% Teilnahme ganz gut.

System sollte in Zukunft besser laufen. Allgemeine Fragen gehen an Prof., Bewertungen der Tutoren nur an entsprechenden Tutor.

In Zukunft zwei Eva pro Semester? Kann man nächstes Semester mal testen.

3.0.2 AP

AP-Eve machen wir, Bartels findet das gut. FP macht keinen Sinn zu evaluieren. AP-ler sollten EVA durchführen. Letzte Versuchstag: 29. Wann machen wir EVA? Freitag nächste Woche (24.03).

Wir evaluieren nicht die NaWis, das macht Bartels selbst.

Gruppe	Person
10	Daniel B.
20	Daniel B.
30	Jonas
40	Clara
110	Christina
120	Paul
130	Jacques

Fabi stellt LimeSurvey online.

3.0.3 Aushang der Vorlesungseva

Aushänge sind bereit und können aufgehängt werden. Wer wollte das Aufhängen? Mario, Nadja

4 Lehramtsinfoveranstaltung Filk

Filk hatte mit einigen Leuten gesprochen. Soll es eine Infoveranstaltung geben zu "How to study Lehramt"? Es gab schon einmal so eine Veranstaltung, auch gut besucht. Wollte im SoSe eine halten. Wer fragt mal bei ihm nach? Jonas ist dann nicht mehr da. Jonas schreibt mal eine E-Mail und lässt Greta als Ansprechperson.

5 CampusConnect - Vortrag Prof. Schimmel

"Urknall und Gottesfrage". Termin und Audimax stehen schon. (Wie) wollen wir kooperieren? Wir würden nur Werbung machen für Vortrag. Wollen wir auch einen "Gegenvortrag"? Physikstudis sollten unseriöse Vorträge erkennen können. Wir können auch nur Werbung dafür machen ohne auf dem Plakat mit unserem Logo zu stehen.

Plakate sind schnell aufgehängt.

Wie kopperieren wir?			
	Wert	Stimmen	Reihung
Logo + Plakate aufhängen		0	
Plakate aufhängen		14	←
nicht		1	
Enthaltung		0	

Jonas, Paul und Jacques hängen Plakate auf.

6 neues Abrechnungssystem

Strichlistensystem ändern: statt im Nachhinein zahlen davor einzahlen und dann "Guthaben" verbrauchen. Wie soll man dann Guthaben "aufladen". Wenn Niels in der FS ist.

7 AK Couch

Couch (80x160) würde gut hinpassen. Hängeschränke statt aktuelle Schränke. Noch keinen Kostenvoranschlag. Anderer Schrank kommt dahin, wo jetzt Biertische stehen.

Sollte in Woche vor Semesterstart stattfinden.

Niels und Paul haben freie Hand.

8 Einrichtung eines Tieftemperatur-Süßwaren-Beschaffungs-Posten

Getränkliste um Eis erweitern. Mario kauft eindeutig portioniertes Eis.

9 Sonstiges

9.1 InfoTOP FS-Protokolle

Die Vorlage gibts jetzt auf GitLab, bald auch auf dem FS Server.

9.2 interne Knudellrunde #n

Morgen 18:00 Schachturnier. Jeder gegen Jeden.

#4 Freitag ist St. Patricks Day. Wer geht hin. Es gibt Programm und kostet fünf Euro Eintritt. Niels geht ab fünf hin und hält Tisch frei.

9.3 Erstihütte

Neue Hütte bei Hinterzarten. Wären von Montag bis Freitag 50% billiger. Wollen wir auch das Einraum- und Mehrzimmerappartement Zimmer buchen. Nö.

Hütte nehmen wir.

9.4 CERN-Fahrt

Jacques hat Hostel angeschrieben. Plätze sind frei. Er muss noch dem Bus schreiben. Muss noch anfragen wegen Anzahlung.